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1). YTO Bbl MOXETE O HEN paccKka3aTb?

2). Kakon ocobeHHOCTbIO 061a4atoT uncna,
3anncaHHble CHU3Y OT Yncna 127

3). Kakne ns uncen 1, 5, 6, 8, 32 MOXXHO 3anncaTb
CHWU3Y OT uncna 12, yTobbl HE HApYLIUTb
3aKOHOMEPHOCTb NOCTPOEHUA CXEMbI?

4). Kak Ha3bIBalOTCH YncCia, Ha KoTopble aenutcs 6e3
OCTaTKa AaHHOEe 4ucno?

5). CKONbKO aenutenen MMeeT ymcno 12?2

6). Kakon ocobeHHOCTbIO 061aaatoT Ymcna,
3anncaHHble cBepXy OT yncna 127

/). Kakne n3 ymucen MOXHO 3anmcaTb CBepXy OT Yncna
12, 4yTO6bI HE HAPYLWNTb 3aKOHOMEPHOCTb MOCTPOEHUS
CXeMbl?

8). CKONbKO TaKMX Yncen MOXXHO 3anmcaTtb?



KpaTHoe — 3TO YnCno, KOTopoe
OENUTCA Ha AaHHOE YnCo

HanMeHbLLIMM 06LWMM KpaTHbIM
NBYX YMCEN Ha3blBAETCH
HauMeHbLLee HaTypabHOe
YNCNO , KOTOPOE AENUTCH Ha
Ka)XAo0e M3 AaHHbIX Ymcern.



CaMocToaTesNIbHO

1. HanguTe:
A(12) =
A(16) =
A(12; 16) =
2. Hangute:
K(4) =

K(8) =

K(4; 8) =



OTBeTHhI:

1. HanguTe:

A(12) =(1,2,3,4,6,12)
A(16) =(1,2,4,8,16)
HOA(12; 16) =4

2. Hangure:

K(4) =(4,8,12,16,20...)
K(8) =(8,16,24,32,40...)
HOK(4; 8) =16
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